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COMISIÓN DE ECONOMÍA, EMPLEO Y COMPETITIVIDAD 
 

XI LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 6/2020, DEL DÍA 7 DE JULIO DE 2020 
 
 
 

ILMA. SRA. Dª. MARÍA CARLOTA MERCHÁN MESÓN 
ILMA. SRA. Dª. ARACELI GÓMEZ GARCÍA  
ILMO. SR. D. CARLOS DÍAZ-PACHE GOSENDE 
ILMO. SR. D. CARLOS CARNERO GONZÁLEZ 
ILMA. SRA. Dª. MARTA BERNARDO LLORENTE 
ILMO. SR. D. FERNANDO FERNÁNDEZ LARA 
ILMO. SR. D. CARLOS IZQUIERDO TORRES 
ILMA. SRA. Dª. ALICIA SÁNCHEZ-CAMACHO PÉREZ 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA YOLANDA ESTRADA MADRID 
ILMO. SR. D. LUIS PACHECO TORRES 
ILMA. SRA. Dª. TAMARA PARDO BLÁZQUEZ 
ILMO. SR. D. ENRIQUE MARTÍNEZ CANTERO 
ILMO. SR. D. HÉCTOR TEJERO FRANCO 
ILMO. SR. D. SANTIAGO EDUARDO GUTIÉRREZ BENITO 
ILMO. SR. D. JOSÉ LUIS RUIZ BARTOLOMÉ 
ILMA. SRA. Dª. SOLEDAD SÁNCHEZ MAROTO 
 
LETRADO: D. ANTONIO LUCIO GIL 
 

 
 
 En Madrid, siendo las dieciséis horas y ocho minutos, del día siete de julio de dos mil 
veinte, se reúnen en la Sala José Prat los Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente 
relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Economía, Empleo y 
Competitividad debidamente convocada al efecto. 
 
 Preside la Ilma. Sra. Vicepresidenta, ex artículo 66.3 RAM, por estar vacante la 
presidencia; quien empieza por recordar cómo se celebra la presente sesión de esta 
Comisión de Economía, Empleo y Competitividad conforme al calendario fijado por la 
Mesa de la Asamblea, en su reunión de 23 de junio, oída la Junta de Portavoces, con 
base en el artículo 101.6.2 RAM; y conforme con las normas de reactivación del 
funcionamiento de la Cámara adoptadas por la Mesa en su reunión del día 9 de junio de 
2020, (BOAM número 57, de 10 de junio de 2020).  
  
 La Ilma. Sra. Vicepresidenta, considerando que ha quedado vacante la presidencia de 
la Comisión por renuncia (ex artículo 65.4.c RAM) del anterior titular, D. José Luis García 
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Sánchez, propone incluir un nuevo punto del orden del día, conforme a las posibilidades 
que ofrece el artículo 107.3 RAM, consistente en la designación de un nuevo titular de la 
presidencia de la Comisión siguiendo el procedimiento previsto al efecto en el artículo 
65.5 RAM. 
  
 Se somete a asentimiento este cambio en el orden del día. Se acepta por asentimiento. 
  
  
 
 CUESTIÓN PRELIMINAR: Cobertura de la vacante de la presidencia (ex art. 65.5 
 RAM) 
  
 Se procede a la tramitación del procedimiento de cobertura de la vacante de acuerdo 
con el articulo 65.5 RAM, correspondiendo hacer la propuesta al grupo parlamentario al 
que pertenecía el anterior titular, a saber, el Grupo Parlamentario Socialista. Este propone 
a Dª. Carlota Merchán Mesón. Se somete a asentimiento esta propuesta. Se acepta por 
asentamiento. Se entiende designada Presidenta Dª. Carlota Merchán Mesón, quien pasa 
a ocupar su puesto en la Mesa y continuar la dirección del debate. Antes de pasar al 
punto siguiente dirige unas breves palabras de saludo. 
  
 

PUNTO PRIMERO: C 316(XI)/19 RGEP 6850 del Sr. Viceconsejero de Economía y 
Competitividad, a petición del Grupo Parlamentario de Ciudadanos, al objeto de 
informar sobre próximas líneas de trabajo que va a desarrollar al frente de la 
Consejería. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea). 

 
 Comparece el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Economía y Competitividad, D. Isaac Martín 
Barbero. 
   
 Se inicia el debate con la intervención del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario que ha 
instado la comparecencia, “al exclusivo objeto de precisar las razones que motivan la 
comparecencia”, a saber, por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, D. Luis Pacheco 
Torres. 
  
 A continuación interviene el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Economía y Competitividad, D. 
Isaac Martín Barbero. 
  
 Seguidamente se abre un turno para los representantes de los Grupos Parlamentarios, 
interviniendo de menor a mayor, al objeto de fijar posición, hacer observaciones o 
formular preguntas sobre lo informado: 
 
 - Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos-IU-Madrid en Pie, toma la palabra su 
Portavoz, Dª. Soledad Sánchez Maroto. 



 

 

Comisión de Economía, Empleo y 
Competitividad 

 

- 3 - 

 - Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra su Portavoz, D. José 
Luis Ruiz Bartolomé. 
 - Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, toma la palabra su Portavoz, D. Héctor 
Tejero Franco. 
 - Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, toma la palabra su Portavoz, D. Luis 
Pacheco Torres. 
 - Por el Grupo Parlamentario Popular, toma la palabra su Portavoz, D. Carlos 
Izquierdo Torres. 
 - Por el Grupo Parlamentario Socialista, toma la palabra su Portavoz, D. Carlos 
Carnero González. 
  
 Para contestar a los representantes de los Grupos Parlamentarios toma la palabra el 
Ilmo. Sr. Viceconsejero de Economía y Competitividad, D. Isaac Martín Barbero.  
  
 Seguidamente se abre un turno de réplica para los representantes de los Grupos 
Parlamentarios que deseen intervenir en este sentido.  
 
 - Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos-IU-Madrid en Pie, toma la palabra su 
Portavoz, Dª. Soledad Sánchez Maroto. 
 - Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra su Portavoz, D. José 
Luis Ruiz Bartolomé. 
 - Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, toma la palabra su Portavoz, D. Héctor 
Tejero Franco. 
 - Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, toma la palabra su Portavoz, D. Luis 
Pacheco Torres. 
 - Por el Grupo Parlamentario Popular, toma la palabra su Portavoz, D. Carlos 
Izquierdo Torres. 
 - Por el Grupo Parlamentario Socialista, toma la palabra su Portavoz, D. Carlos 
Carnero González.  
  
 En turno final de dúplica, toma la palabra el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Economía y 
Competitividad,  
   
 La Ilma. Sra. Presidenta declara un receso por unos minutos, siendo las diecisiete 
horas y cincuenta y cuatro minutos. 
 
 Se reanuda la sesión, siendo las dieciocho horas y siete minutos. 
  
 

PUNTO SEGUNDO: C 1137/20 RGEP 13512 del Sr. D. Isaac Martín Barbero, 
Viceconsejero de Economía y Competitividad, a petición del Grupo Parlamentario 
de Ciudadanos, al objeto de informar sobre la respuesta de Avalmadrid SRG a la 
crisis del COVID-19, así como la evolución general de la entidad. (Por vía del 
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 



 

 

Comisión de Economía, Empleo y 
Competitividad 

 

- 4 - 

 
 Comparece el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Economía y Competitividad, D. Isaac Martín 
Barbero. 
   
 Se inicia el debate con la intervención del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario que ha 
instado la comparecencia, “al exclusivo objeto de precisar las razones que motivan la 
comparecencia”, a saber, por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, D. Luis Pacheco 
Torres. 
  
 A continuación interviene el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Economía y Competitividad, D. 
Isaac Martín Barbero. 
  
 Seguidamente se abre un turno para los representantes de los Grupos Parlamentarios, 
interviniendo de menor a mayor, al objeto de fijar posición, hacer observaciones o 
formular preguntas sobre lo informado: 
 
 - Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos-IU-Madrid en Pie, toma la palabra su 
Portavoz, Dª. Soledad Sánchez Maroto. 
 - Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra su Portavoz, D. José 
Luis Ruiz Bartolomé. 
 - Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, toma la palabra su Portavoz, D. Eduardo 
Gutiérrez Benito.  
 - Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, toma la palabra su Portavoz, D. Luis 
Pacheco Torres. 
 - Por el Grupo Parlamentario Popular, toma la palabra su Portavoz, Dª. Alicia 
Sánchez-Camacho Pérez. 
 - Por el Grupo Parlamentario Socialista, toma la palabra su Portavoz, D. Carlos 
Carnero González.  
  
 Para contestar a los representantes de los Grupos Parlamentarios toma la palabra el 
Ilmo. Sr. Viceconsejero de Economía y Competitividad, D. Isaac Martín Barbero.  
  
 Seguidamente se abre un turno de réplica para los representantes de los Grupos 
Parlamentarios que deseen intervenir en este sentido.  
 
 - Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos-IU-Madrid en Pie, toma la palabra su 
Portavoz, Dª. Soledad Sánchez Maroto. 
 - Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra su Portavoz, D. José 
Luis Ruiz Bartolomé. 
 - Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, toma la palabra su Portavoz, D. Eduardo 
Gutiérrez Benito.  
 - Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, toma la palabra su Portavoz, D. Luis 
Pacheco Torres. 
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 - Por el Grupo Parlamentario Popular, toma la palabra su Portavoz, Dª. Alicia 
Sánchez-Camacho Pérez. 
 - Por el Grupo Parlamentario Socialista, toma la palabra su Portavoz, D. D. D. Carlos 
Carnero González.  
  
 En turno final de dúplica, toma la palabra el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Economía y 
Competitividad. 
  
 La Ilma. Sra. Presidenta ofrece unas palabras de reconocimiento a los empleados 
públicos que han sido referidos en la intervención final del compareciente. 
 
 
   

PUNTO TERCERO: Ruegos y preguntas. 
 

 El Ilmo. Sr Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, D. Eduardo Gutiérrez Benito, 
pide la palabra para expresar su consideración con ocasión de la despedida de sus 
responsabilidades por parte del Ilmo. Sr Viceconsejero. En sus palabras se incluyen 
consideraciones que van más allá de aquel objeto, y llevan a la Ilma. Sra. Presidenta a 
llamarle a la cuestión. 
   
 Pide la palabra la Ilma. Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, Dª. Alicia 
Sánchez-Camacho Pérez, para replicar al contenido de carácter político polémico de la 
intervención del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, salvo que éste retire 
dichas palabras. Este las retira. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las diecinueve horas 
y cincuenta y cinco minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: María Carlota MERCHÁN MESÓN Fdo.: Carlos DÍAZ-PACHE GOSENDE 

 
 


